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1. I = [a; b] ve f : I ! R sürekli bir fonksiyon olsun. Her x 2 I için jf (y)j � 1
2
jf (x)j

olacak şekilde bir y 2 I varsa bir c 2 I için f (c) = 0 oldu¼gunu kan¬tlayan aşa¼g¬daki
ispatdaki boşluklar¬tamamlay¬n¬z.

f , I da sürekli oldu¼gundan jf j de ...............dir. jf j fonksiyonu I da .................. ve
I .............. bir aral¬k oldu¼gundan jf j nin I da m mutlak ..................u vard¬r ve

bu mutlak .............. de¼geri bir c 2 I için al¬n¬r. m = j:::::::::j olsun.Varsay¬m

gere¼gince bir y 2 I için

j:::::::::::::j � 1

2
j::::::::::::::::j

olur. Ayni zamanda jf (c)j � j:::::::::::::j oldu¼gundan

0 � m � j:::::::::::::j � 1

2
j::::::::::::::::j = 1

2
:::::::::::::::::::

elde edilir. Buradan m = ::::::::: oldu¼gu görülür. O halde ::::::::::::::::::::::::: = 0

d¬r.

2. A � R ve f; g : A! R iki düzgün sürekli ve s¬n¬rl¬fonksiyon ise fg nin düzgün sürekli
oldu¼gunu kan¬tlayan aşa¼g¬daki ispatdaki boşluklar¬doldurunuz.

f; g fonksiyonlar¬A da s¬n¬rl¬olup bir tak¬m 0 < M ve 0 < K ile her x 2 A için

j::::::::::j � :::::::::::::::::: ve j::::::::::j � ::::::::::::::::::

dir. " > 0 verilsin. f düzgün sürekli oldu¼gundan bir 0 < �1 ile x; y 2 A için

j::::::� :::::::j < :::::::::::: ) j::::::::::::::� ::::::::::::j < "

:::::::::::::::::::
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olur. g düzgün sürekli oldu¼gundan bir 0 < �2 ile x; y 2 A için

j::::::� :::::::j < :::::::::::: ) j::::::::::::::� ::::::::::::j < "

:::::::::::::::::::

olur. � = :::::::::::: f::::::::::::; :::::::::::::::g koyal¬m.

x; y 2 A için j::::::� :::::::j < :::::::::::: ise

jf (:::::) g (::::::)� ::::::::::::::::j � j::::::::::::::� ::::::::::::j jg (::::::)j+ j::::::::::::::� ::::::::::::j jf (::::::)j
<

"

:::::::::::::::::::
:::::::::::::::+

"

:::::::::::::::::::
::::::::::::::: = "

elde edilir. Dolay¬s¬yla fg de A da düzgün süreklidir.

3. I = [a; b] ve f : I ! R sürekli bir fonksiyon olsun. f nin c 2 I n¬n bir iç noktas¬nda
bir f (c) =M mutlak maksimumu var ise f nin I da (1� 1) olamayaca¼g¬n¬kan¬tlayan
aşa¼g¬daki ispatdaki boşluklar¬tamamlay¬n¬z.

c, I n¬n bir iç noktas¬olup :::::::::::::::: < c < ::::::::::::::::: dir.

f (a) = f (c) ise :::::::::::: 6= :::::::::: olup f nin ....................... olmad¬¼g¬görülür.

f (c) = f (b) ise :::::::::::: 6= :::::::::: olup f nin ....................... olmad¬¼g¬görülür.

f (c) de¼geri f (a) ve f (b) den farkl¬olsun. f (c) mutlak ................... oldu¼gun-
dan

f (:::::::::::::::) < f (::::::::::::::::::) ve f (:::::::::::::::::::) < f (::::::::::::::::)

olur. Genelli¼gi kaybetmeksizin f (b) � f (a) oldu¼gunu varsayabiliriz. Çünkü f (a) =

f (b) ise :::::::::::: 6= :::::::::: olup f nin ....................... olmad¬¼g¬ görülür. O halde

f (b) < f (a) oldu¼gunu varsayabiliriz. f (b) < f (a) < f (c) oldu¼gundan .............

................ Teoremi gere¼gince [c; b] de bir d için

f (:::::::::::::::) = f (::::::::::::::::::)

dir. Fakat a < c < ::::::::::::::::::::: < b oldu¼gundan a 6= ::::::::::::::::::::::. Di¼ger taraftan

f (:::::::::::::::) = f (::::::::::::::::::) olup f nin ....................... olmad¬¼g¬görülür.
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4. f : [a; b] ! R monoton artan ve c 2 (a; b) olsun. limx!c� f = sup ff (t) : a � t < cg
oldu¼gunu kan¬tlayan aşa¼g¬daki ispatdaki boşluklar¬tamamlay¬n¬z.

W = ff (t) : a � t < cg ve � = supW koyal¬m. a � t < c ise f (t) � ::::::::::::::::
dir. " > 0 verilsin.� = supW oldu¼gundan bir :::::::::::: � t0 < ::::::::::::: için

:::::::::::::::::::::� ::::::::::::::::::::: < f (:::::::::::::::::::::) � �

d¬r. � = c � ::::::::: koyal¬m. t0 = c � ::::::::::: < t < c ise f monoton artan

oldu¼gundan

:::::::::::::::::::::� ::::::::::::::::::::: < f (:::::::::::::::::::::) � f (:::::::::::::::::::::) � �

olur. Buradan

c� � < t < c) jf (:::::::::::::::::::::)� �j < ::::::::::::::::::::::::::::

oldu¼gu görülür. O halde limx!c� f = � d¬r.

5. x 6= �1 için f (x) = 1
1+x

ve 0 � n bir tam say¬ise

f (n) (x) =
(�1)n n!
(1 + x)n+1

oldu¼gunu tümevar¬m ile kan¬tlayan aşa¼g¬daki ispatdaki boşluklar¬tamamlay¬n¬z.

n = 0 ise
(�1)0 0!
(1 + x)0+1

=
::::::::::::::::::::::

:::::::::::::::::::::::
= f (x) = f (:::::::::::::::::) (x)

dir.

Önerme 0 � n için do¼gru olsun.

f (n+1) (x) =
�
f (:::::::::::::) (x)

�0
=

� ::::::::::::::::::::::
:::::::::::::::::::

�0
=

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

=
:::::::::::::::::::::::::

::::::::::::::::::::::::::::::
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